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Ata da tricentésima décima primeira reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, realizada no dia vinte e nove de maio do ano de dois mil e dezessete, às 
nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis com 
a presença dos seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula, Ana Carolina Mortari, 
Clayton Quirino Mendes, Gervásio Fernando Alves Rios, Ivo Pivato, Jair Duarte da Costa Júnior, 
Jean Pierre Passos Medaets, João Batista Soares, José Ricardo Peixoto, Lígia Maria Cantarino 
da Costa, Marcelo Fagioli, Márcio de Carvalho Pires, Marina Rolim Bilich Neumann (suplente), 
Ricardo Miyasaka de Almeida, Rodrigo Diana Navarro, Solange da Costa Nogueira e na condição 
de convidado, o professor Armando Fornazier. Conselheiros ausentes com justificativa: Márcia de 
Aguiar Ferreira e Tairone Paiva Leão. Iniciada a reunião, presidente informou sobre a 
necessidade das áreas em indicar os representantes para participarem das comissões inerentes a 
construção da sede e laboratórios da Faculdade. Logo após, o conselheiro Marcelo Fagioli 
prestou informe sobre a participação da Faculdade na feira AgroBrasília. Em seguida, foi lida e 
aprovada com uma abstenção, a ata da reunião anterior. Posteriormente, foi homologada por 
unanimidade a indicação da Banca Examinadora do Concurso Público na Área de Cirurgia de 
Grandes Animais. Na sequência, o professor Armando Fornazier apresentou o resultado da prova 
escrita do concurso público na área de Economia, Política Agrícola e Política Agrária, relatando 
que houve a participação de cinco candidatos e que todos foram eliminados por não atingirem a 
pontuação exigida para esta finalidade, em conformidade com as condições editalícias do 
concurso em questão. Submetido ao regime de votação, o resultado foi aprovado por 
unanimidade. Posteriormente, a conselheira Alessandra Monteiro de Paula relatou parecer 
favorável ao projeto de criação do Núcleo de estudos, pesquisa e extensão em agroecologia e 
produção orgânica, o qual após várias intervenções por parte dos presentes foi aprovado por 
unanimidade. Em outros assuntos, o conselheiro Marcelo Fagioli relatou parecer favorável ao 
pedido de licença capacitação da professora Maria Lucrécia Gerosa Ramos, o qual foi aprovado 
por unanimidade. Do mesmo modo, a presidente efetuou a leitura do parecer favorável ao Plano 
de Trabalho apresentado pelo professor Jean Pierre Passos Medaets, para o período do estágio 
probatório, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, a presidente solicitou referendo para a 
alteração da banca do concurso público na área de Saúde e Clínica de Animais Silvestres, a qual 
passou a ter a seguinte composição: Professores Rodrigo Cardoso Rabelo, na condição de 
Presidente; Jair Duarte da Costa Júnior e Rogério Ribas, na condição de Membros Efetivos; 
Pedro Miguel Ocampos Pedroso, Ricardo Titze de Almeida e Marcelo Alves Pinto, na condição de 
Membros Suplentes. Submetida ao Conselho, a proposta supracitada foi aprovada por 
unanimidade. Prosseguindo, a conselheira Solange da Costa Nogueira relatou pareceres 
favoráveis aos projetos de extensão intitulados: “Arborização Urbana Comunitária” e “IX 
Congresso do Colégio de Oftalmologistas Veterinários (CLOVE)”, os quais foram aprovados por 
unanimidade. Por fim, o conselheiro Jean Pierre Passos Medaets, sugeriu que o Conselho da 
Faculdade encaminhe à Administração Superior da Universidade de Brasília, proposta de 
campanha entre os alunos, visando a segurança no Campus. Nada mais havendo a tratar, às dez 
horas e trinta e cinco minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da 
Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela presidente do 
Conselho da Faculdade de Agronomia Veterinária.  
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